
 

 

 

 

 

 

SAMBUTAN WALIKOTA PASURUAN 

KEGIATAN PENINGKATAN KAPASITAS KOPERASI DAN UKM 

(DAK NON FISIK) TAHUN 2021 

 5 OKTOBER 2021 

 

ASSALAMU'ALAIKUM WR. WB. 

YANG SAYA HORMATI: 

1. ASISTEN PEREKONOMIAN DAN PEMBANGUNAN; 

2. KEPALA DINAS KOPERASI DAN USAHA MIKRO KOTA 

PASURUAN; 

3. KEPALA PERANGKAT DAERAH TERKAIT; 

4. NARASUMBER YANG SAYA HORMATI; DAN 

5. HADIRIN UUNNDDAANNGGAANN  YYAANNGG  BBEERRBBAAHHAAGGIIAA.. 

 
 
 
 
 

PERTAMA-TAMA MARILAH KITA PANJATKAN PUJI 

SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT YANG TELAH MEMBERIKAN 

KITA SEMUA KESEHATAN, TAUFIQ DAN HIDAYAHNYA, 

SEHINGGA KITA BISA HADIR PADA HARI INI DALAM ACARA 

“KEGIATAN PENINGKATAN KAPASITAS KOPERASI DAN UKM 

(DAK NON FISIK) TAHUN 2021” DALAM KEADAAN SEHAT 

WALAFIAT. SHALAWAT SERTA SALAM SEMOGA SENANTIASA 

TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA, BAGINDA 

ROSULULLAH NABI BESAR MUHAMMAD SAW BESERTA 

KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA SERTA ORANG-ORANG 

YANG TAAT MENGIKUTI AJARANNYA HINGGA AKHIR ZAMAN. 

SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

KEGIATAN INI DIADAKAN UNTUK MEMBERI BIMBINGAN 

TEKNIS KEPADA PENGURUS/PENGELOLA KOPERASI DAN 

ANGGOTANYA AGAR LEBIH MENINGKATKAN ETOS KERJA DAN 

OMSET USAHA KOPERASI, YANG MENGANDUNG HARAPAN 

AGAR KITA DAPAT MEMAHAMI TENTANG PENTINGNYA 

MOTIVASI DALAM MENINGKATKAN INOVASI DAN KREATIVITAS 



 

GUNA PENGEMBANGAN USAHA KOPERASI DAN UKM DI KOTA 

PASURUAN PADA KHUSUSNYA, SESUAI DENGAN SEMANGAT 

PERUBAHAN DAN GLOBALISASI SEHINGGA MENJADI 

KOPERASI YANG MANDIRI.  

ADAPUN ERA DIGITALISASI KOPERASI DINILAI DAPAT 

MEMAKSIMALKAN MOMENTUM PERCEPATAN ADAPTASI 

PENGGUNAAN TEKNOLOGI PELAKU UMKM DAN KOPERASI 

YANG TELAH TERJADI SEMENJAK MUNCULNYA PANDEMI. 

LANGKAH DIGITALISASI DILAKUKAN AGAR DAPAT 

MEMBERIKAN LAYANAN MODERN SECARA ONLINE DALAM 

MELAKUKAN TRANSAKSI BAIK BARANG MAUPUN KEUANGAN. 

SUDAH SAATNYA KOPERASI MELAKUKAN TRANSFORMASI 

DARI KONVENSIONAL KE DIGITAL DAN DAPAT MELAKUKAN 

KERJASAMA ANTAR KOPERASI. 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI,  

PADA KESEMPATAN INI SAYA MENGAJAK SEGENAP 

INSAN KOPERASI DENGAN POTENSI ANGGOTANYA YANG 

LUAR BIASA UNTUK IKUT BERPERAN AKTIF MENJADIKAN 

KOPERASI LEBIH TANGGUH, KOKOH DAN MANDIRI, SEHINGGA 

KOPERASI DAPAT TURUT ANDIL DALAM UPAYA MEMPERBAIKI 

TATANAN EKONOMI NASIONAL DAN KOTA PASURUAN PADA 

KHUSUSNYA. 

SEMUA PERKEMBANGAN POSITIF YANG TELAH DICAPAI 

OLEH KOPERASI DAN UKM DI KOTA PASURUAN BERKAT 

ADANYA KEULETAN, KESUNGGUHAN DAN PERJUANGAN 

LINTAS PELAKU PEMBERDAYAAN KOPERASI YANG SINERGIS 

DENGAN SELURUH KOMPONEN GERAKAN KOPERASI, 

UTAMANYA PENGURUS, PENGAWAS, PENGELOLA DAN PARA 

ANGGOTA KOPERASI.  

PEMERINTAH KOTA PASURUAN AKAN TERUS 

MELANJUTKAN PROGRAM-PROGRAM PENDIDIKAN DAN 

PEMBERDAYAAN KOPERASI DAN UKM DENGAN HARAPAN 

TIDAK AKAN MENIMBULKAN KETERGANTUNGAN KOPERASI 

DAN UKM PADA BANTUAN PEMERINTAH, TETAPI 

MENJADIKANNYA SEBAGAI STIMULAN USAHA YANG LEBIH 

SEHAT DAN MANDIRI. 

SEIRING DERASNYA PERSAINGAN GLOBAL YANG 

TERJADI SAAT INI, PENDIDIKAN DAN PEMBERDAYAAN 



 

KOPERASI DAN USAHA KECIL MENENGAH SANGAT PENTING 

DILAKUKAN GUNA MENDONGKRAK LAJU PERTUMBUHAN 

EKONOMI YANG BERIMBAS PADA PENINGKATAN 

KESEJAHTERAAN MASYARAKAT, KARENA KOPERASI 

MERUPAKAN SUATU BADAN USAHA YANG BERBADAN HUKUM 

SERTA MEMPUNYAI KEPENTINGAN YANG SAMA DENGAN 

TUJUAN MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN ANGGOTA PADA 

KHUSUSNYA DAN MASYARAKAT PADA UMUMNYA. 

DALAM KEGIATAN USAHA KOPERASI, PENGAWAS JUGA 

SEBAGAI SALAH SATU ALAT KELENGKAPAN DALAM KOPERASI 

YANG MEMEGANG PERANAN DALAM MENENTUKAN 

KESEHATAN JALANNYA USAHA YANG DIKELOLA OLEH 

PENGURUS. DALAM PELAKSANAANNYA KOPERASI HARUS 

DALAM KONDISI SEHAT, BAIK DARI SUDUT ORGANISASI 

MAUPUN KEUANGAN, SEHINGGA KOPERASI HARUS 

MENJALANI PEMERIKSAAN SECARA PERIODIK OLEH PIHAK 

INTERN KOPERASI. KARENA SEDEMIKIAN PENTINGNYA PERAN 

PENGAWAS KOPERASI MAKA SEBELUM MENJALANKAN 

TUGASNYA PARA PENGAWAS PERLU MENDAPATKAN 

BIMBINGAN DAN PELATIHAN OLEH NARASUMBER ATAUPUN 

INSTRUKTUR YANG CAKAP DI BIDANG KOPERASI, SEHINGGA 

TUJUAN UNTUK MENINGKATKAN PENGETAHUAN DAN 

KETERAMPILAN PENGURUS KOPERASI SERTA PENGAWAS 

DAPAT OPTIMAL. 

KOPERASI MEMILIKI TEROBOSAN AGAR TIDAK HANYA 

MENGANDALKAN PADA ASPEK SIMPAN PINJAM SAJA PADA 

MASA PANDEMIC COVID-19 SAAT INI. KARENA SEKARANG 

SUDAH BANYAK SEKALI LEMBAGA KEUANGAN YANG 

BEREDAR ATAU BEROPERASI DI MASYARAKAT. KOPERASI 

YANG HANYA MENGANDALKAN USAHA SIMPAN PINJAM TIDAK 

AKAN BERKEMBANG LEBIH MAJU.  

KOPERASI BERKUALITAS DAN SEHAT ADALAH 

KOPERASI YANG MAMPU MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN 

ANGGOTANYA DAN MASYARAKAT SEKITARNYA, YANG 

TUMBUH DENGAN BAIK DAN SEHAT, SERTA MAMPU 

MENJALANKAN FUNGSINYA SEBAGAI PELAKU USAHA DENGAN 

TETAP MEMPERTAHANKAN JATI DIRI KOPERASI. 

 



 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

KEPADA SEGENAP UNSUR GERAKAN KOPERASI, SAYA 

HARAP AGAR MEMBULATKAN TEKAD DAN KOMITMEN 

MEMANTAPKAN PERAN KOPERASI DALAM PEREKONOMIAN 

NASIONAL, KARENA KOPERASI INDONESIA YANG 

DIHARAPKAN ADALAH SEBUAH BENTUK KOPERASI YANG 

MENCIRIKAN ISI DARI PASAL 33 UUD 1945, DIMANA KOPERASI 

AKAN MENJADI SOKO GURU PEREKONOMIAN YAITU 

KOPERASI YANG TANGGUH DAN PERATURAN UNDANG-

UNDANG CIPTA KERJA NOMOR 11 TAHUN 2020 YANG MAMPU 

BEROPERASI SECARA DINAMIS, MANDIRI, MAMPU 

MENGHADAPI TANTANGAN LUAR, MEMILIKI DAYA SAING KUAT 

DAN SEBAGAI SALAH SATU SUMBER PERTUMBUHAN DAN 

PEMERATAAN PENDAPATAN, YANG SEMUANYA DIDUKUNG 

OLEH MANAJEMEN MODERN DAN DINAMIS UNTUK 

PERKEMBANGAN KOPERASI AGAR MAMPU BERPERAN 

SEBAGAI WADAH KEKUATAN EKONOMI RAKYAT YANG SEHAT 

DAN TANGGUH. 

 

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

MENGAKHIRI SAMBUTAN INI, SAYA SAMPAIKAN KEPADA 

SAUDARA-SAUDARA AGAR BENAR-BENAR MEMANFAATKAN 

WAKTU DALAM MENGIKUTI KEGIATAN INI DAN 

MEREALISASIKAN MATERI DAN PRAKTEK DARI NARASUMBER 

GUNA MENJADIKAN PENAMBAHAN PENGETAHUAN TENTANG 

KOPERASI SERTA TETAP MEMATUHI PROTOKOL KESEHATAN. 

DAN DENGAN MENGUCAP BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM 

KEGIATAN PENINGKATAN KAPASITAS KOPERASI DAN UKM 

(DAK NON FISIK) TAHUN 2021 SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN 

DIMULAI. SEMOGA KITA TETAP DIBERIKAN KEKUATAN, 

KESEHATAN OLEH ALLAH SWT DAN MERIDHOI USAHA KITA 

SERTA DIBERI KEMUDAHAN DALAM BERJUANG MEWUJUDKAN 

CITA-CITA MEMBANGUN KOPERASI YANG BERKUALITAS DI 

KOTA PASURUAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH. 

WASSALAAMU'ALAIKUM WR. WB. 

WALIKOTA PASURUAN 

 

DRS. H. SAIFULLAH YUSUF 


